[loBTOpEHME:



Henutenem HATypaJibHOINo YncCria a
HAa3bIBAOT HATypPalibHO€ YUCJ10, Ha
KOTOpPOE a AOeJIUTCH be3 ocTaTKa.
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HaxoxaeHue HandonbLiero
ooLlero genuTens:

1. PasnoXxuTtb Yncna Ha npocThble
MHOXUTEnMN.

2. Hantm oanHakoBble MHOXUTEeNu . Y
OOHOIo U3 Yuncersn B3ATb UX B KPYKOK.

3. Hantn npounsBeneHune tex
MHOXUTEeren, KoTopble B3N B
KPY>KOK.
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Ha3oBuTE YeTHIPEX3HAYHOE YU CJIO,
3alMCAaHHOE ¢ MOMOIIBIO IU(P:

1, 5, 7, 8

- KpaTHoe 2 . 1578 7518 5178 ...

-xpatnoe 5 ¢ 1785 7185 8175...

-xpatnoe3 : 1578 5718 7815...






Zagaya. OT ogHOM NPUCTAHMU A0 APYIOM XOAST ABA
karepa. Haunnaror padoty oqHOBpeMeHHO B 8 4 yTpa.
IlepBbIi KaTep HA peic TyAa U OOPaTHO TPATHUT 2 Yyaca,
a BTOpou — 3 yaca. Uepe3 kakoe HauMeHbIlIee BpeMs
002 KaTepa OKaXXYyTCH HA NePBOU NPUCTAHU U CKOJIBKO
PENrCoB 3a 3TO BpeMs C/Aej1aeT KaxKIAbId Karep?

Pemnmienne




!

- KpaTHbIE 2 o 2, 4,£, 8, 10, 1_2, 14, 16, 1_8...
- KpaTHbIe 3 o 3,£, 9, 2, 15, 1_8, 21...

HaumMeHb1Iee KpaTHoe: 6

Yepes 6 uacos nocsre Hauasna padoTHI IBA KaTepa
OTHOBPEMEHHO OKAKYTCH HA MEPBOM MPUCTAHU

@ 6 :2 =3 (peuca) - 1 karep
@ 6 : 3 =2 (peiica) - 2 karep



HOK (6, 9) =

HOK (6, 9) =2
=18 3



HaxoxaeHue HaMeHbLUero
oOLLero KpaTHoro:

1. PasnoXxuTtb Yncna Ha npocThble
MHOXUTENMN.

2. Bbinncatb MHOXUTENN, BXoAasiLiuve B
pa3noxeHue oaHOro U3 Yyucern.

3. lo6aBuTb K HUM HeagocTaloLune
MHOXUTESIN U3 Pa3noXeHUn gpyrnx
yucern.

4. Hantu nponsBepeHne Nony4mBLUUXCA
MHOXUTerneun.



Zagauya. Llar Boaoau 75 ¢m, a mar Karu 60 cm. Ha
KaKOM HANMEHBIIIEM PACCTOSAHUU OHM CIEJIAI0T IO
LEeJIOMY YMCJY IIAroB?

Pemnmienue
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HOK (35, 12) = 2

33 =
12 #2-2
HOk (35, 12) =12 =420

HOK (45,180) = ¥

1805-2-2C3 -3

HOR (45,180) =180



HOK (72, 99) = 2
72=2-2-2-3-

99 3 -3 -

oW (72, 99) =99 -2-2- =792
HOK (210,350) & 2

210=2 @ 5

350+2 -

HOK (45,180) =§50 - =1050



